
Den 1 Apr 2016 kl. 18:06 skrev Jakob Larsen <jakoblarsen1@gmail.com>: 

Hej Martin  

 

Her en lidt speciel oplevelse med skat. 

 

Jeg har et lille momsregistreret fritids konsulentfirma. 

 

Moms 7.300 kr blev i den forbindelse betalt 18. januar 2016 dvs. i god tid inden betalingsfristen 1. 

marts. 

 

Stor var min forbløffelse derfor, da jeg fik en opkrævning fra skat om manglende momsbetaling 

inkl. gebyr. Meldingen blev sendt til den digitale virksomhedspostkasse som har modtaget 3 mails 

siden 2013 og hvor password derfor for længst var gået i glemmebogen, men det blev løst. 

 

Jeg ringede d.d til skat og fik den melding, at jeg havde betalt for tidligt og at momsbeløbet derfor 

var tilbageført til min konto fratrukket noget moms, der åbenbart var gået samme koks i fra 1. 

halvår 2015. Så det var rigtigt at momsen skulle indbetales af mig igen inkl. renter og gebyr på 65 

kr. 

 

Så er mit spørgsmål..kan det have sin rigtighed, at man ikke kan betale moms før 5 dage før fristen 

og skal det oven i koste en dummebøde? 

- Ikke mange i små firmaer kan være klar over at der findes en sådan meningsløs ordning når der i 

øvrigt er åbnet for momsindberetningen over skat.dk. 

 

Argumentet over telefonen var "at pengene skulle arbejde i firmaerne"... 

 

 

 

Med venlig hilsen 

  

Jakob Larsen 

JL Vandløbsrådgivning 

  

jakoblarsen1@gmail.com  

Helgolandsgade 21, 7500 Holstebro 

www.storaalaks.dk  
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